I. megoldas. A lejtén a testet annyiszor kisebb erével lehet egyenstlyozni, ahanyszor nagyobb a lejté hossza a
lejt6 magassaganal. Ezért a hordot kézéppontjaban

1,2

P’ =240- kp = 96 kp erdvel

lehet egyenstilyban tartani, igy a hordo feliilete mentén érintélegesen P = P’/2 = 96 kp/2 = 48 kp erét kell kifejteniink
(egykard emeld).
A végzett munkit a 3 m-es, uton kifejtett 96 kp-os erd és az Gt szorzata adja:

L =096 kp -3 m =288 mkp :

(A 48 kp-os er6hoz nyilvan kétszer akkora, 6 m at tartozik.) A hordé atmérGjére nem volt sziikségiink.
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II. megoldas. Az energiamegmaradés torvénye értelmében a végzett munka a hordd helyzeti energidjanak nove-
lésére forditodik:
L =1,2m-240 kp = 288 mkp.

Ezért a 3 m-es tton a hordéra a lejtével parhuzamosan haté erd
P’ =288 mkp/3 m = 96 kp,

s igy a hordo feliiletén érintGlegesen
P =96 kp/2 = 48 kp er6t

kellett kifejteniink.
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